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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Επαφές ΠΔΕ Ιονίων Νήσων με φορείς και αρχές της Ζακύνθου 
 

Από την Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ιονίων 

Νήσων εκδόθηκε το παρακάτω δελτίο τύπου: 

 

Το Σαββάτου 6 Απριλίου 2024 στις 7 μ.μ. πραγματοποιήθηκε στη Ζάκυνθο, στις εγκαταστάσεις 

της Λέσχης «Ο Ζάκυνθος» μια ενδιαφέρουσα εκδήλωση για την Πρόληψη και την Αντιμετώπιση 

της Σχολικής Βίας και του Εκφοβισμού, με τίτλο «Εκτός κανόνων, εκτός ορίων …». 

Ομιλητής ήταν ο ομότιμος καθηγητής Εγκληματολογίας του Εθνικού και Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών και πρώην Πρύτανης του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης κ. Γιάννης 

Πανούσης. 

Την εκδήλωση διοργάνωσαν ο Όμιλος για την UNESCO Νομού Ζακύνθου, ο Δικηγορικός Σύλλογος 

Ζακύνθου, η Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ιονίων 

Νήσων, η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ζακύνθου και η Λέσχη «Ο Ζάκυνθος» 

 

 
 



 
 

 

Την Παρασκευή 5 Απριλίου 2024 στις 12 το μεσημέρι σε αγαστό κλίμα συνεργασίας έγινε 

συνάντηση μεταξύ του Περιφερειακού Διευθυντή Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων κ. Πέτρο Αγγελόπουλο με τον Αντιπεριφερειάρχη Ζακύνθου κ. 

Κωνσταντίνο Καποδίστρια στα γραφεία της Περιφερειακής Ενότητας Ζακύνθου. Τα θέματα της 

συνάντησης ήταν η προετοιμασία των σχολικών μονάδων για την αντιμετώπιση κινδύνων από 

σεισμούς και τον προγραμματισμό δράσεων πρόληψης κι αντιμετώπισης της σχολικής βίας. 

 

 
 

 



Επιπροσθέτως, την Παρασκευή 5 Απριλίου 2024 στις 10.30’ π.μ. πραγματοποιήθηκε σε ιδιαίτερα 

θερμό κλίμα συνεργασίας, συνάντηση του δήμαρχου Ζακύνθου κ. Γεώργιου Στασινόπουλου με 

τον Περιφερειακό Διευθυντή Εκπαίδευσης κ. Πέτρο Αγγελόπουλο στα γραφεία του Δήμου 

Ζακύνθου. Η συνάντηση των εκπροσώπων των δύο φορέων επικεντρώθηκε στα κτηριακά θέματα 

των σχολικών μονάδων της Πρωτοβάθμιας και της Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης  Ζακύνθου, τα 

μνημόνια προετοιμασίας αντιμετώπισης κινδύνων από σεισμούς και τον προγραμματισμό 

δράσεων πρόληψης κι αντιμετώπισης της σχολικής βίας με κεντρικό διοργανωτή την ΠΕΔΙΝ. Στη 

συνάντηση συμμετείχαν ο αντιδήμαρχος Παιδείας κ. Νικόλαος Ακτύπης και ο κ. Κωνσταντίνος 

Κόκορης αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων του Δήμου Ζακύνθου. 

 

 
 

 
 

 


